KYIIPIAKH MAOHMATIKH ETAIPEIA
HAT'KYIIPIOX AIAT'QNIZXMOX
AEKEMBPIOY 2011
«Evayopag Ioiinkapions»

[ I'' TYMNAXIOY ]

Huepounvia: 10/12/2011 Qpa eééraonc: 9:30 -12:30

OAHTI'IEX:

1. No Moete dAa ta BEpaTa, aITIOA0YDVTAG TANPMOS TS OTAVINGELS GG,

2. Kda0e 6¢po Babuoroyeitar pe 10 povadec.

3. Noa ypdoete pe umie | padpo PeEAdVL (To GYNUOTO EMTPETETOL PE LOADPL)
4. Agv gmrpémeTon ) xpnomn 010phmTikov vypov.

5. Agv gmTpémeTan n AP1OT VIOAOYIGTIKNG UNYOVTG.

OEMATA
1. Aiveton .oomievpo tpiyovo ABIT kan éva onueio 4 pésa oto tpiyovo. Amod to onpeio
A pépvoope T1g KABeTES TAVO OTIC TAELPEG TOL TPLY®VOL Kol é6tw E, Z, H ta onpeia
TouNG Tovg e Tig TAevpés AB, BT kot 'A avtictoyyo. Av AE =1, AZ = 2 ko
AH = 3 va vmoAoyicete v mAevpd AB.
Avon:
Av @ 0 unkog t¢ TAEVPAES kat v To VYOS TOU LEOTAEVPOU TPLy WVOU EXOVUE TV EENG
oyxéon yo to EUPadd:
EuB(ABI') = Euf3(BAT') + EuB(I'AH) + EuB(AA4B)

Ondte

a.v_a.2+a.3+a.1
2 2 2 2

2
Tovenmg mpokvRTEL OTL U = 6 Kot dpa attd To [Mubaydpelo Oswpnua a? = % + 62
Ondte a = 4/3.

2. () 'Eot® m kou n dvo dadoykoi meprrtoi apBuoi. Na dei&ete 6t1 0 apBpdg mn + 1
dwpeiton akplPag pe o 4.
(B) "Eotm o kot B o ynoia evoc Tprymetov aptdpod 6af o omoiog dtapeitat pe o
12. O af sivar emiong peyaldtepoc Tov 50. Na Ppeite 10 GOpoiso OV TmV
SyAELOV apdUdV aff TOL IKOVOTOLOVV TIC TO TEV® GUVORKEC.

AvYon:

(o) A@ov o1 600évtec meprrTol dradoykol apBuoi Ba eivon g popeng:

m=2x+1lkan=2x+3,x€Z.

Emopdvocmn =1= Q2x+1)2x+3)+1=4x>+8x+3+1=4(x%+2x+ 1)

A @00 0 0e0TEPOC TAPAYOVTOG AKEPALOG TPOKVTTEL TO {NTOVLEVO.

(B) Exovpe 611 6af =6.100 + 10a + = 12.k, k € N kau a, B Ymoia

Apa 10a + B =12k — 600

Ao to dedopéva Eyovpe 6tt 100 > 12k — 600 > 50

Anradi 700 > 12k > 650 1 58 3 >k > 54 =
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Ao
k €N Oa mpémet 58 = k = 55 kaw katd ovvemela k = 551561 57158
Me Bdon avtéc Tig TYéG o aff maipvel Tig Tyég 60, 72, 84 kar 96 mov Eyouvv
aBpotopa 312.

3. (a) Na Bpeite ) Tiun g TapdoToong:

A=\/9—4\/§—\/9+4\/§
(B) Na Bpeite v eldyyiom Ty ¢ TopAcTOONG:

B=a?—10ap +278* -8B +8
[Na moteg Tipég tov a kKo f n mapdctacn B maipvel v eAdyiotn tipn g;

Avon:
(@) A2=9—4V2 - 29 —4V2~+9+4V2 + 9+ 4V2 = 18 — 249 = 4

Aoppdvovtag o vToyn OTL \/ 9-42< \/ 9+ 42 éyovpe 61t A = —2.
(B) "Exovupe 611
B =a?—10af + 27p% -8B +8 = a? — 10ap + 258> + 2% — 8B + 8
= (@ =58 +2(8 - 2)*
Katd ovvéneia n ehdyiot T g etvar B = 0 ko v maipvet
otava — 58 =0kat f —2 = 0, radn vy f = 2 kata = 10.

4. Avo moreic A ko B améyovv 135Km peta&d tovg. Tpia kopitoia n Adpa, 1 Mapia
kot 1 Podha Egxtvodv cuyypodveg amd v moAn A yia va tdve otnv moin B.
[Tepmatodv pe otabepn TayvnTo 6Km/h Kot pmopovv va yp1GLULOTOGOVY EMIGNC
L0 LOTOGVKAETO TTOL €xel otabepn ToyvtnTo 90Km/h kot 6ty omoia Lropovv vo
kaBicovv 000 10 TOAD dtopa. Eotm t o xpovog oe dpeg mov yperdlovtal yio va
etdoovv kat ot Tpeig otnv mOAN B. Na dgi&ete 0T1 0 pikpoTEPOS YpdVOG t TOL
ypewlovtar ikavomnotel ™ oxéon t < 3,9h. (Agv Aappdvovtar vroyn ¥POHVOCS Yo
ekkivnon, aAlayn oevbBvvong, LIKPEG OTAGELS Kot TUXOV GAAES TOPOLOLES
kaBvotepnoeld.

Avon

Mo otpoatnyikn Tov Oa pmopovce va dmcet Eva TAaicto yia vo kvnBovv ta tpia dtoua (A, M, P)

amo to onueio A oto onueio B kivodpeva 6Aa kdBe ypovikr otrypn Kot Bo pTdcovy Kot To Tpia

oto B v 10100 oTiyun eivon n akdiovdn:
o A kou M avefiaivovv otn potoovkiéto evad i P nepmatd.

O1 A ko1 M gptavovy ue ) potoovkiéte oe éva onueio Y wptv amd o B

H A apnver ty M kou emiotpéper miow eva ot P kou M ovveyilovv va mepmotody mpog 1o B.

H A ovvavea wy P oe éva onueio X

H A naipver ty P koi ty foler ot potoovkdéto ko Cekiva. kot moA yia vo, mdel pog 1o B

éto1 worte va. Cavoovvavtioovy m M aro B.

o Toonucio Y emléyetou kord t€t010 1pom0 Wote 01 A,M ka1 P vo. a0y T00To)pOva. 0T0
onueio B.

Ac ovpporicovpe pe a km v anoctacn AX pe 8 km v andotacn XY ko pe B km v

ondotaon YB.

A X Y B
A A A A
T T T T

YeAida 2 and 1



Katd to ypdvo mov 1 P nepratd and to A oto X pe taydvtnta 6Km/h,n A xwveitor pe
potooukAéTa amd 10 A 610 Y kot 6T cvvExeln Ticw oto X pe toyvtnta 90Km/h .
E@ocov ot ypovor tmv P kat A yua va 9tdcovv tavtdypova oto X givar icot Ba Exovpe

a a+26 , ,

== "5 ondéte 15a =a+26M 7a =4
210 d1dotnpa Tov M mpénel va mepratioet omd 10 Y oto B, n A xwveiton pe )
HOTOGVLKAETA 0t T0 Y 070 X Ko iom 610 B, omdte, apov ot ypdvor givar ot 16101,

E=E20 onowe 15 = +261 76 = 6.

Koatd cvvéneio Oa eival

6 =7a =78 katemousvwgs ff = a
A a+ 6+ B =1350mo0te a + 7a + a = 135,ndadén a = 15km
Telucd ooy PAémovpe 0TI A KIviOnKe Lo GUVOAIKY ATOCTOON
(a+7a)+7a+ (7Ta+ a) = 23a pe taydtnra 90Km/h
Apa 0 GLVOMKAS YpOVOC OV YpeldotnKe Le Pdon auTn TNV oTpATNYIKN Elvar

23.15 23 383 h
9 ~ 6

Kotd cuvéneio apod Tpocdlopicope (o oTpATNyIK ] 6TV 0Toia. 0 ¥pOvog oL UTOPEL VoL

emtevyOei to {nrovpevo givan 3,83 h Tpoxdmtel 611 t < 3,83 Ko cvvendg t < 3,9.
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